

SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO E DA PESCA

ERRATA

ERRATA DO CONTRATO Nº 46.2021

Onde se lê:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O objeto do presente contrato é a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PARA A COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS AGROPECUÁRIOS ALIMENTARES EM FEIRAS E MERCADOS, NO ÂMBITO DO ESTADO DO PARÁ, CONFORME PLANILHA ABAIXO:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT	PREÇO UNIT.	PREÇO TOTAL
13	Escorredor com pé nº 40, capacidade variável, cor alumínio, dimensões aproximadas d 40 cm, uso preparo de alimentos em geral.	UND	1500	63,05	102.075,00
VALOR TOTAL					102.075,00

Leia-se:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O objeto do presente contrato é a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PARA A COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS AGROPECUÁRIOS ALIMENTARES EM FEIRAS E MERCADOS, NO ÂMBITO DO ESTADO DO PARÁ, CONFORME PLANILHA ABAIXO:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT	PREÇO UNIT.	PREÇO TOTAL
13	Escorredor com pé nº 40, capacidade variável, cor alumínio, dimensões aproximadas d 40 cm, uso preparo de alimentos em geral.	UND	1500	63,05	94.575,00
VALOR TOTAL					94.575,00

Onde se lê:

CLÁUSULA SEGUNDA: DO PREÇO E DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO

2.1 - O valor total do contrato é de R\$ - 102.075,00 (cento e dois mil e setenta e cinco reais) irrecorríveis, já considerados o frete, os tributos, seguros, tarifas e demais despesas decorrentes da execução do objeto.

Leia-se:

CLÁUSULA SEGUNDA: DO PREÇO E DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO

2.1 - O valor total do contrato é de R\$ 94.575,00 (noventa e quatro mil, quinhentos e setenta e cinco reais) irrecorríveis, já considerados o frete, os tributos, seguros, tarifas e demais despesas decorrentes da execução do objeto.

Data da Assinatura: 05/08/2021

Ordenador: LUCAS VIEIRA TORRES

Protocolo: 688852

ERRATA DA PORTARIA Nº 200 DE 29 DE JUNHO DE 2021.

ONDE SE LÊ:

Art.1º. CONSTITUIR a Comissão de Recebimento de Materiais nos Contratos nº(s) 37/2021; 38/2021; 39/2021; 40/2021; 41/2021; 42/2021; 43/2021; 44/2021; 45/2021; 46/2021 e 47/2021, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PARA A COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS AGROPECUÁRIOS ALIMENTARES EM FEIRAS E MERCADOS, NO ÂMBITO DO ESTADO DO PARÁ, que tem como objetivo receber e examinar, no que diz respeito à quantidade e a qualidade, o material ou bens permanentes adquiridos pela SEDAP, por meio do Processo Licitatório PREGÃO ELETRÔNICO SRP nº 001/2021 - SEDAP.

LEIA-SE:

Art.1º. CONSTITUIR a Comissão de Recebimento e Fiscalização de Materiais nos Contratos nº(s) 37/2021; 38/2021; 39/2021; 40/2021; 41/2021; 42/2021; 43/2021; 44/2021; 45/2021; 46/2021 e 47/2021, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PARA A COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS AGROPECUÁRIOS ALIMENTARES EM FEIRAS E MERCADOS, NO ÂMBITO DO ESTADO DO PARÁ, que tem como objetivo receber e examinar, no que diz respeito à quantidade e a qualidade, o material ou bens permanentes adquiridos pela SEDAP, por meio do Processo Licitatório PREGÃO ELETRÔNICO SRP nº 001/2021 - SEDAP.

DATA DE ASSINATURA: 05/08/2021

ORDENADOR: LUCAS VIEIRA TORRES

Protocolo: 688894

TERMO ADITIVO A CONTRATO

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 08/2020 - SEDAP

OBJETO: PRORROGAR O PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO ATÉ 30/11/2021

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01.05.2021 à 30.11.2021.

DATA DE ASSINATURA: 29.04.2021.

CONTRATADO: P G LIMA COMÉRCIO EIRELI - EPP

JUSTIFICATIVA: PARA ATENDER INTERESSE PÚBLICO.

ENDEREÇO: ALAMEDA DAS MANGUEIRAS, Nº 33, IANETAMA, CASTANHAL.

ORDENADOR: LUCAS VIEIRA TORRES

Protocolo: 688915

FÉRIAS

PORTARIA Nº 239 DE 05 DE AGOSTO DE 2021

SECRETÁRIO ADJUNTO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto Governamental de 31 de janeiro de 2019, publicado no Diário Oficial nº 33.795 de 01 de fevereiro de 2019, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas,

RESOLVE:

CONCEDER férias regulamentares no mês de SETEMBRO/2021, aos servidores da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Agropecuário e da Pesca, conforme mapa abaixo.

Nº	MATRICULA	NOME	P. AQUISITIVO	GOZO DE FÉRIAS
1	21997/1	GERALDO DE SOUSA MONTEIRO	15/05/20 A 14/05/21	01/09/21 A 30/09/21
2	15784/1	FRANCISCO LIMA DE SOUZA	12/06/20 A 11/06/21	01/09/21 A 30/09/21
3	15962/1	LAERCIO FERREIRA	13/04/20 A 12/04/21	01/09/21 A 30/09/21
4	15911/1	JOSE CARLOS DA SILVA MARTINS	13/04/20 A 12/04/21	01/09/21 A 30/09/21
5	57202853/1	GODERIAN DE NORONHA CAMPOS	04/09/20 A 03/09/21	04/09/21 A 03/10/21
6	21717/1	RAIMUNDO DANTAS DE MATOS	02/05/20 A 01/05/21	01/09/21 A 30/09/21
7	18902/1	JOSE RIBAMAR SILVA DO NASCIMENTO	01/08/20 A 31/07/21	01/09/21 A 30/09/21
8	18953/1	RUY VIEIRA RODRIGUES	01/08/20 A 31/07/21	01/09/21 A 30/09/21
09	17833/1	SABINO CONCEICAO BARROS	01/09/20 A 31/08/21	01/09/21 A 30/09/21
10	24708/1	ERNESTINO DA SILVA FONSECA	15/06/20 A 14/06/21	01/09/21 A 30/09/21
11	18716/1	PEDRO RODRIGUES DE SOUZA	12/08/20 A 11/08/21	01/09/21 A 30/09/21
12	18007/1	ANTONIO RODOLFO DE ALCANTARA ARAUJO	02/07/20 A 01/07/21	01/09/21 A 30/09/21
13	18104/1	JOSE ELIDIO MORAES DA SILVA	02/07/20 A 01/07/21	01/09/21 A 30/09/21
14	2062259/1	HUMBERTO SALVADOR FILHO	13/08/20 A 12/08/21	01/09/21 A 30/09/21
15	16314/1	ALFREDO DE LIMA NETO	01/01/20 A 31/12/20	01/09/21 A 30/09/21
16	10618/1	MARIA LUCIA SALES PASSOS	01/08/20 A 31/07/21	01/09/21 A 30/09/21
17	17078/1	MIGUEL FERREIRA DOS SANTOS	01/09/20 A 31/08/21	01/09/21 A 30/09/21
18	17159/1	PAULO SANTOS BATISTA DE MACEDO	01/08/19 A 31/07/20	01/09/21 A 30/09/21
19	16853/1	RAIMUNDO DE ALMEIDA PARENTE	15/05/20 A 14/05/21	01/09/21 A 30/09/21
20	5009154/1	JOAO CARLOS MORAES GONCALVES	28/07/20 A 27/07/21	16/08/21 A 14/09/21.
21	11720/1	JOAO MONTEIRO DA SILVA	10/03/19 A 09/03/20	01/09/21 A 30/09/21
22	18880/2	GERALDO DOS SANTOS TAVARES	01/02/20 A 31/01/21	13/09/21 A 12/10/21
23	5918643/1	LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA	08/05/20 A 07/05/21	01/09/21 A 30/09/21
24	57175440/2	THIAGO MARCELO PACHECO DE OLIVEIRA	07/11/19 A 06/11/20	06/09/21 A 05/10/21
25	57216522/1	THIAGO NEVES CRUZ	30/04/19 A 29/04/20	08/09/21 A 07/10/21
26	5900410/1	CÉLIO FONSECA DE NOVOA	25/06/19 A 24/06/20	27/09/21 A 26/10/21
27	5942948/1	GABRIEL MELO NASCIMENTO	05/07/20 A 04/07/21	01/09/21 A 30/09/21
28	13650/1	EDINALDO COSTA DA SILVA	01/08/20 A 31/07/21	13/09/21 A 12/10/21
29	3173356/1	UBIRAN MESSIAS DE ANDRADE COSTA	09/03/18 A 08/03/19	08/09/21 A 07/10/21
30	57174781/1	TIMARA DE SOUZA MIRANDA	10/08/20 A 09/08/21	10/08/21 A 08/09/21
31	19526/1	CONCEIÇÃO DE MARIA N. DE LIMA	07/03/20 A 06/0/21	02/08/21 A 31/08/21
32	22705/1	DULCIMAR DE MELO E SILVA	01/02/20 A 31/01/21	05/09/21 A 04/10/21

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

LUCAS VIEIRA TORRES

SECRETÁRIO ADJUNTO

Protocolo: 688891

INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

O INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ - ITERPA - Autarquia Estadual criada pela Lei Estadual 4.584/75, publicada no Diário Oficial do Estado de 15.11.1975, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 5º, alínea "g" da Lei nº 4.584/1975, vem por meio desta, NOTIFICAR o(s) interessado(s) abaixo relacionados, a comparecerem à sede do ITERPA, sito à Rodovia Augusto Montenegro, km 09 s/n - Bairro Parque Guajará, de segunda a sexta-feira, Secretaria do DJ, no horário de 09:00 as 14:00 horas, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação do presente Edital, para tratar de assunto relacionado ao(s) seu(s) processo(s) e receber as instruções cabíveis, conforme o § 4º, art. 8º da Instrução Normativa do ITERPA nº 02/2007. Após o decurso do prazo assinalado, caso não haja manifestação das parte, os autos serão arquivados definitivamente.

PROC. Nº	INTERESSADO	ASSUNTO	MUNICÍPIO
2002/207500	JOSE FURLAN JUNIOR	REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA ONEROSA	SANTA MARIA DO PARÁ
2009/169521	RAIMUNDO ALVES DE ARAÚJO	RETIFICAÇÃO DE ÁREA	IGARAPÉ-AÇU